

**7ª CONVOCAÇÃO PARA MATRÍCULA – Edital 494, de 04 de dezembro de 2020**

ERRATA:

No quadro, abaixo, onde se lê:

**RELAÇÃO DOS CONVOCADOS PARA 7ª. CHAMADA**  
**Técnico em Informática Integrado ao Ensino Médio - Matutino**

Vagas	Ampla Concorrência	L7	L2	L5	L1	L8	L4	L6	L3
04	03	0	0	0	1	0	0	0	0

Lista	Nome	Nº Inscrição
Geral	VITOR ALVARES FERREIRA DO	0000201818-5
Geral	RENAN FERREIRA DE OLIVEIR	0000188745-9

Leia-se:

**RELAÇÃO DOS CONVOCADOS PARA 7ª. CHAMADA**  
**Técnico em Informática Integrado ao Ensino Médio - Matutino**

Vagas	Ampla Concorrência	L7	L2	L5	L1	L8	L4	L6	L3
02	02	0	0	0	0	0	0	0	0

Lista	Nome	Nº Inscrição
Geral	VITOR ALVARES FERREIRA DO	0000201818-5
Geral	RENAN FERREIRA DE OLIVEIR	0000188745-9

Simone Aparecida de Lima Silva  
Membro da Comissão Local do Processo Seletivo  
(Original assinado)